

Общее описание

Скорпион, пожалуй, предлагает увлеченому астрологией исследователю наибольшее разнообразие характеров и черт; под этим знаком рождаются материалисты и мистики, гуманисты и рабы собственных низких страстей, людиколоссального интеллекта и редкой глупости. Встретив Скорпиона, Вы можете быть уверены в одном - с ним будет интересно, но почти всегда опасно.

В любом случае, это не тот человек, в присутствии которого можно расслабиться. Обычно Скорпионы не интересуются мнением других, а свое высказывают даже в том случае, когда их об этом вовсе не просят, пренебрегая тактом или приличиями. Скорпионы независимы в суждениях настолько, что с легкостью искренне подвергнут сомнению даже общеизвестный факт, и переубедить их будет попросту невозможно.

Абсолютная уверенность в собственной правоте, как можно догадаться, тоже не добавляет им умения (или хотя бы желания) идти на компромисс. Некоторые астрологи выделяют три типа Скорпионов: ядовитые (злобные, мстительные, алчные и беспощадные, к тому же часто становящиеся жертвами собственной агрессивности), благородные (таких людей еще называют Орлами, они справедливы и рассудительны, наименее эгоистичны из всех Скорпионов и наиболее умны) и "серые ящерицы". Последние были бы опасны, если бы не были так слабы: они способны только тихо ненавидеть, болезненно застенчивы, могут показаться безобидными, но при случае способны укусить даже дружественную руку. Мужчины-Скорпионы обладают не только силой, но и хитростью, поэтому попросту непобедимы как в открытой схватке, так и в закулисной борьбе.

Они наделены острым умом, но не лишены эмоций, очень независимы в решениях и вовсем доверяют только собственному выбору. Женщина-Скорпион может показаться слабой и беззащитной, но на самом деле она очень сильна, к тому же способна подчинить себе любого, кто окажется в поле ее зрения.

Некоторые Скорпионы обладают очень сильной интуицией, но многие из них просто заставляют будущее стать таким, каким они хотели бы его увидеть. В чувствах

Скорпион - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

женщина-Скорпион не знает середины - она очень любит или безгранично ненавидит, причем иногда одного и того же человека.

Личности:

Эразм Роттердамский, Христофор Колумб, Вильям Гершель, Чезаре Ломброзо, Фернандо Магеллан, Индира Ганди, Михаил Ломоносов, Огюст Роден, Иван Тургенев, Федор Достоевский, Астрид Линдгрен, Тед Тернер, Пабло Пикассо, Альфред Сислей, Лев Троцкий, Нестор Махно, Роман Абрамович, Евгений Примаков, Геннадий Селезнев, Венедикт Ерофеев, Аркадий Райкин, Павел Бородин, Виктория Токарева, Галина Вишневская, Крис Норман, Николай Каракенцов, Ванесса Мэй, Никколо Паганини, Роман Виктюк, Билл Гейтс, Эрос Рамазотти, Джулия Робертс, Диего Марадона, Игорь Тальков, Марина Хлебникова, Джо Дассен, Ален Делон, Леонардо ДиКаприо, Деми Мур, Людмила Гурченко, Михаил Ульянов, Вупи Голдберг, Дмитрий Дибров, Лолита Милявская, Эльдар Рязанов, Петя Уилсон, Амалия Гольданская, Майя Плисецкая.

Психологический портрет

При всей своей силе Скорпион - знак пассивный, и, общаясь с его представителем, вы непременно обратите внимание на это. Скорпион будет скорее копить обиду, чем даст волю негодованию, насладится отложенной местью, но не бросится на провинившегося с кулаками.

Тактика выжидания приносит свои плоды: Скорпионы почти не имеют сильных врагов, но недоброжелателей вокруг них всегда более чем достаточно. Скорпион может показаться очень целеустремленным, но это качество проявляется только в мелочах: отказывать себе в чем бы то ни было ради далеких перспектив он не станет. Отношение Скорпиона к окружающему миру во многом зависит от того, чего ему удалось добиться в жизни: неудачники обычно жадны и эгоистичны, а вот находящиеся на вершине успеха стремятся облагодетельствовать как можно большее число людей. При всем своем эгоизме Скорпионы не лишены человеколюбия, но его нужно поощрять и даже культивировать, поскольку сам Скорпион на это не способен. Почти все люди, родившиеся под этим знаком, отличаются ярко выраженной индивидуальностью, и никто не остается к ним равнодушным. На протяжении жизни на долю Скорпионов выпадает немало испытаний, лишь укрепляющих их волю и честолюбие.

Стихия знака

Скорпион принадлежит к тригону Воды и из всех входящих в него знаков (Рак, Скорпион, Рыбы) является наиболее стремительным, непредсказуемым, открытым в проявлении силы. Скорпион – это всегда бурный поток, часто сносящий все на своем пути.

Удержать его не могут никакие преграды. Жизнь Скорпиона беспокойна и насыщена событиями, подобно спуску по горной реке, изобилующей порогами и водопадами. Часто лишь к зрелому возрасту Скорпион сам начинает понимать, как распоряжаться выпавшей на его долю энергией, а до тех пор то захлебывается, то получает синяки от ударов о подводные камни.

Скорпиона, в отличие от Рака, мало волнуют сокровища, покоящиеся на дне моря, и он не будет, подобно Рыбам, искать для себя наиболее благоприятное течение. Вода Скорпиона всегда бурлит, а если ее поверхность вдруг разгладилась – насторожитесь, на смену штилю придет сильнейший шторм.

Здоровье знака

Если Скорпион родился здоровым (а чаще всего именно так и бывает, на жизненную силу для представителей этого знака природа не скучится), можно быть уверенным, что противостоять болезням он будет до старости: их организм как будто наделен способностью аккумулировать здоровье. Кроме того, Скорпионы обычно находятся в хорошей физической форме, получают удовольствие от занятий спортом и разумной физической нагрузки.

Правда, к зрелому возрасту они становятся склонны к тучности. Природные дары судьба компенсирует Скорпионам их невезучестью, не жалея для них несчастных случаев, а также тяжелых испытаний, подрывающих нервную систему.

Скорпион - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

Скорпион может соблюдать диету, делать каждый день зарядку и вести правильнейший образ жизни, но при этом разрушать себя неприятными размышлениями, а иногда еще и наркотиками. Страдают Скорпионы и от сердечных болезней, которые также обостряются в наиболее сложные периоды их жизни. Еще одна болезненная точка всех Скорпионов - спина и ноги. Болезни позвоночника и варикозные расширения вен сильно беспокоят их в зрелом и пожилом возрасте.

Ключи к успеху в любви

Скорпионы могут быть бесконечно привлекательными, но репутация у представителей этого знака не ахти, поэтому многие стараются держаться от них подальше. Однако тот, кто сумеет понять Скорпиона и оценить красоту его души, наверняка найдет в нем хорошего друга, любящего и преданного супруга.

Самим же Скорпионам, стремящимся к счастью в личной жизни, нужно стараться контролировать темную сторону своей личности. Веселый и раскованный Скорпион неотразим, мрачный и недружелюбный – ужасен.

Безусловно, сильными сторонами Скорпиона являются развитая интуиция, понимание собственных целей, сексуальность и чувственность, а также особая внутренняя сила. Увы, эти замечательные качества не гарантируют счастья, поскольку в качестве компенсации природа наделила вас мелочностью, развитыми собственническими инстинктами, склонностью к ревности, а также внутренней неуверенностью, которая мешает вам рассказывать о своих страхах и желаниях. Ваша романтическая жизнь может складываться непросто.

Некоторым представителям знака приходится через многое пройти прежде, чем они обретают гармонию в отношениях. Однако отчаиваться не стоит – ваша натура гибка, и, работая над собой и в полной мере используя свои сильные стороны, вы сможете стать счастливым. Семь типичных проблем – семь ключей к счастью в любви

1. Я не могу найти подходящего партнера

Скорпион - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

Несмотря на все достоинства Скорпионов, многие стараются держаться подальше от представителей этого знака, опасаясь проявлений свойственной им горячности, а также непредсказуемой перемены настроений. Для того, чтобы избавить себя от разочарований и случайных, обреченных на неудачу, связей, вам нужно разобраться в своих отношениях с окружающим миром.

Последите за тем, как реагируют окружающие на ваше поведение, и вы поймете, что именно следует подкорректировать, чтобы не создавать себе лишних проблем.

Скорпионы умеют нравиться и наделены незаурядной привлекательностью, поэтому страдать от недостатка внимания со стороны представителей противоположного пола им не приходится. Однако романы Скорпионов редко оправдывают их ожидания; слишком часто вы оказываетесь связаны с людьми, от которых стоило бы держаться подальше.

Для того, чтобы обрести счастье в любви и достичь гармонии с собой, вам нужно учиться разборчивости. Чем меньше внимания вы уделяете людям, достоинства которых сомнительны, тем выше вероятность встретить человека, отношения с которым превзойдут все ожидания. Со стороны многие поступки Скорпионов могут казаться парадоксальными и нелогичными.

Например, представители этого знака могут начать роман с человеком, о котором придерживаются крайне невысокого мнения; поддерживать с ним отношения, прекрасно видя все недостатки своего избранника, а потом глубоко переживать разрыв, произошедший не по их инициативе. Причина такого поведения кроется в подсознательном желании превосходить своего партнера, доминировать в паре и тем самым защитить себя от возможных разочарований.

Попробуйте задуматься об идеях равенства; не просто так они возникли и не случайно покорили многих людей. Уважение к человеку, разделяющему радости и трудности вашей жизни, - не последний по значимости фактор в нелегком деле обретения личного счастья.

2. Моего партнера интересует только секс

Практически все Скорпионы наделены высокой чувственностью и очень привлекательны в личном плане. Оборотной стороной этой медали порой, увы, является неразборчивость в связях.

При этом Скорпион часто ищет не только физической, но и эмоциональной близости, но у его избранника просто нет возможности догадаться об этом.

Прежде, чем приступать к нелегкому делу выяснения отношений и предъявления претензий, Скорпионам следует поработать над собой. Первоочередной задачей является поиск равновесия между собственными эмоциональными и сексуальными потребностями; обретя его, вы станете личностью более гармоничной – а, значит, более предрасположенной к счастью.

Немаловажным условием является и откровенность с партнером, способность открыто обсуждать вопросы, которые вас беспокоят. Не стоит прятать свои тревоги и проблемы за внешней беспечностью, шутками или придирками, провоцирующими скандалы.

Часто вами движет стремление манипулировать партнером, добиваться от него того, что нужно вам; во-первых, эта тактика довольно утомительна, а во-вторых – правильно изложенная просьба чаще дает хороший результат. Однако, даже если вы по какой-то причине не решитесь на откровенную беседу, изменения, произошедшие с вами, повлияют на поведение вашего партнера. Вышеупомянутое уравновешивание потребностей будет полезным и тем, кто пока не встретил своей половинки; такие Скорпионы смогут привлекать людей, настроенных на серьезные отношения, а не на ни к чему не обязывающую кратковременную связь.

3. Я не доверяю своему партнеру

Скорпионы ревнивы, хотя порой утверждают обратное, и наделены сильно выраженным собственническим инстинктом.

Скорпион - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

В самых запущенных случаях те, кто имеет с ними дело, становятся рабами тотального контроля, от которого не ускользает ни одна мелочь. Скорпионы очень боятся потерять того, кто им дорог, причем предпочитают ограничивать его свободу, а не создавать условия, в которых человек сам не захотел бы развивать отношения. Масла в огонь может подливать печальный опыт предыдущих отношений.

Скорпион, который был обманут и разочарован, вряд ли сможет расслабиться, даже если оснований для тревоги на этот раз у него нет. Внутреннее беспокойство ведет к росту напряженности в отношениях, конфликтам и ссорам – словом, проблемам, которых вам хотелось бы избежать. Для того, чтобы ситуация стала более комфортной для обоих, вам придется научиться уважать право партнера на частное пространство.

Не забывайте, что недостаток полного контроля над своим избранником еще и в том, что тот, кто является вашим безгранично, вряд ли будет долго вызывать у вас интерес. Не забывайте и о том, что выбор партнера, достойного доверия – задача непростая, но обязательная для решения. Если вы связали свою жизнь с человеком, который не отличается постоянством в привязанностях, вряд ли вам стоит ждать от него верности и рассчитывать на то, что отношения будут серьезными.

Это касается и других аспектов поведения. Не удивительно ли, что отношения с изворотливым лгуном или тем, о чьих пагубных склонностях вы знали и раньше, будут омрачены недоверием?

4. Он(а) меня не понимает

Скорпионам, особенно юным и не имеющим опыта в личной жизни, следует помнить о том, что далеко не все окружающие их люди наделены сильной и безошибочной интуицией. Иными словами, вашему партнеру порой приходится туго, ведь вы не даете ему и намека на то, где следует искать ключ к вашему сердцу, или как нужно поступить, чтобы избавить вас от страданий. Скорпионы в большинстве своем скрытны.

Чувства свои они редко выражают открыто, и даже сами с собой иногда не бывают честными до конца. Вам нужно признать – и признаться своему партнеру, сколь бы сложно это ни было, что у вас есть слабости, а также пагубные склонности, с которыми

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

вы не в состоянии бороться в одиночку.

Если вы нуждаетесь в помощи – не стесняйтесь попросить о ней, вместо того, чтобы ждать, когда она будет предложена, и обижаться на то, что партнер не торопится решать ваши проблемы. Имейте в виду, что ваша душевная организация далеко не проста и постичь ее дано не каждому. Выбирая партнера, вы склонны принимать во внимание его сексуальную привлекательность и чувственность, но часто игнорируете столь важный фактор, как склонность и способность к глубокому эмоциональному контакту.

Проявляйте больше разборчивости и серьезности, и не позволяйте отношениям, которые не являются комфортными для вас, увлечь себя в пучину самообмана, обманутых надежд и неоправданных ожиданий.

5. Мне не дают покоя ошибки прошлого Скорпионы больше, чем представители других знаков, склонны сохранять в своей памяти то, что следовало бы забыть.

Эмоциональные отголоски отношений, не принесших счастья, беспокоят их в течение долгого времени, не позволяя открыть свою душу для новых привязанностей. Учитесь прощать себе совершенные ошибки и забывать проступки, которые были совершены другими. Ваши душевные раны буду заживать быстрее, если не растравлять их снова и снова, вспоминая о том, какую боль вам причинил тот или иной человек.

Рассуждая о собственных поступках, вы порой преувеличиваете их значение, предполагая, что тот или иной шаг мог бы в корне изменить ход событий; в большинстве случаев причина разрыва или неудачного разрыва отношений комплексна, но для того, чтобы понять это, вы должны постичь непростую науку объективности. Исправить прошлое не всегда возможно и нет никакой необходимости тащить за собой печальный груз. Именно вам, как никому другому, важно научиться начинать отношения с чистого листа и относиться к их развитию со всей серьезностью.

Вы мудры и предусмотрительны, так воспользуйтесь же этими дарами природы себе на благо.

6. Он(а) постоянно меня критикует Скорпионы не слишком любят сталкиваться с неодобрительной реакцией на свои поступки и решения.

Однако порой находятся отчаянные люди, которые пытаются наставить представителей этого знака на путь истинный – безусловно, руководствуясь исключительно благородными мотивами. Не исключено, что критика и упреки, исходящие от вашего избранника – это защитная реакция человека, который чувствует, что вы пытаетесь манипулировать им, руководить его поступками.

Научитесь вовремя отступать, прислушиваться к мнению партнера – пусть даже совсем не такому, на какое вы рассчитывали. Вопрос о том, следует ли реагировать на замечания, не имеет однозначного ответа – очень многое зависит от того, как именно складываются отношения.

Постарайтесь понять, к чему в большей степени стремится ваш партнер – к собственному комфорту или ситуации, в которой вы оба будете чувствовать себя счастливыми. Парадокс Скорпиона заключается в том, что представители этого знака стремятся доминировать в отношениях, но при этом не хотят иметь дело со слабым партнером, и иногда попадают в весьма неприятную психологическую ловушку.

Не исключено, что критические замечания и другие способы, с помощью которых ваш избранник выражает недовольство вами – это ни что иное, как попытка взять на себя лидирующую роль в отношениях, тоже своего рода манипуляция.

□ 7. Я слишком быстро устаю от отношений Эмоции Скорпионов слишком сильны, чтобы быть долгими и стабильными.

Вам в большей степени, чем представителям других знаков Зодиака, необходимы новые впечатления. Однако не всегда для того, чтобы их получить, нужно расставаться с партнером и снова отправляться на поиски идеального избранника: иногда вам лишь необходимо немного времени для того, чтобы передохнуть и расслабиться. Кроме того, очень важно научиться конструктивно использовать свои незаурядные силы.

Скорпион - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

Их достаточно для того, чтобы придать отношениям ту форму, которая будет вас устраивать; однако в большинстве случаев Скорпионы направляют свою энергию в разрушительное русло, сами не подозревая об этом. Некоторым из представителей данного знака свойственно обвинять себя в том, что эмоции утратили былую остроту, другие перекладывают ответственность на партнера, и лишь немногие ищут не виноватого, а выход из положения. Если вы стремитесь к серьезным отношениям и не готовы довольствоваться чередой случайных связей, примиритесь с тем, что эмоциональная наполненность романа не всегда будет одинаковой.

Со временем вы поймете, что, даже если потеряли в яркости, безусловно приобрели в глубине. Берегите отношения, в которых сохраняются любовь и сочувствие друг к другу – ценность их огромна, как и способность оказывать гармонизирующее влияние на обоих партнеров.

Карьера и профессии

Скорпионы обладают даром влиять на людей, к тому же блестяще владеют ораторскими приемами, поэтому среди них особенно много продавцов-консультантов, страховых агентов и политиков. Но довольствоваться этим им не стоит: личность Скорпионов многогранна, из них получаются выдающиеся философы, яркие художники, гениальные оккультисты. Кроме того, умение договариваться даже с самым капризным и требовательным партнером превращает Скорпионов в хороших миротворцев, способных уладить любой конфликт. Успешно реализуются Скорпионы в медицине, особенно в диагностике.

Кроме того, они не боятся прибегать к нетрадиционным методам лечения и часто успешно проводят рискованные операции. Среди Скорпионов много изобретателей, но, увы, мало реализаторов. Но наличие рядом толкового коллеги-исполнителя может принести Скорпиону триумф в различных научных отраслях.

Сексуальность знака

Сексуальная жизнь Скорпионов на протяжении жизни очень неровна. В ранней юности они хранят целомудрие и довольствуются платоническими переживаниями, однако в

Скорпион - зодиакальный гороскоп

Автор: гороскопы
23.11.2008 07:51 -

зрелый возраст обычно вступают обладая изрядным опытом, и не всегда позитивным.

Скорпионы чрезвычайно, даже магически, притягательны, жадны до любви и иногда сексуально раскрепощены настолько, что это граничит с распущенностью и неразборчивостью. Но, как бы высоко Скорпионы ни ценили эротические наслаждения, честолюбие все же оказывается сильнее и в некоторых ситуациях люди этого знака способны на абсолютное воздержание, если считают, что это будет им полезно с точки зрения карьеры. Интересно, что предложения устроить свою жизнь с помощью интимной связи Скорпионы часто получают и с негодованием отвергают, но иногда позже втайне об этом жалеют. Даже отказываясь от полноценных романов, Скорпионы не перестают очаровывать и привлекать к себе все новых и новых жертв.

Их обаяние сильно от природы, к тому же отточено настолько, что противостоять ему простоневозможно. При этом Скорпионы не дают себе труда выбирать самых привлекательных, умных или интересных партнеров: они расточают свои чары очень щедро, что, кстати, не лучшим образом оказывается на их репутации. Стоит добавить, что короткий роман со Скорпионом многие его партнеры воспринимают как самое яркое событие своей жизни: изобретательность и эротическая непредсказуемость людей этого знака поражает в самое сердце.

Брак и совместимость

В любви Скорпионы очень опасные партнеры - они наносят сердечные раны окружающим, даже не желая этого. Семейная жизнь Скорпионов редко бывает гармоничной: обычно люди этого знака или становятся домашними тиранами, или из-за своей способности быстро приспосабливаться к ситуации теряют собственное " и страдают от дискомфорта. Внешне предоставляя избраннику полную свободу, Скорпионы втайне изводят себя подозрениями и мучаются ревностью, причем иногда решаются на столь рискованные затеи, как слежка или чтение чужих писем.

При этом от партнера Скорпионы требуют полного доверия и никогда не простят ему подобных шалостей. Если Скорпион в паре является более сильной личностью, сначала он чувствует себя счастливейшим человеком на свете, однако вскоре начинает осуждать партнера за слабость характера, а заодно и себя - за неправильный выбор. Подлинную радость в любви люди этого знака способны испытать только с человеком, способным как уступать, так и настаивать на своем.

Часто Скорпион сочетает не слишком счастливый брак со страстным сторонним романом, которому отдаются безраздельно и игнорируя мнение окружающих. Вообще, Скорпионы устраивают свое счастье, презирая традиции и общепринятые нормы, поскольку уверены, что никто не вправе судить, как им следует или не следует поступать.

Кулинарные пристрастия

Скорпионы обычно придерживаются какой-то определенной кухни или диеты, считая ее лучшей из всех существующих. Они дают волю своему хорошему аппетиту, зная, что при желании легко избавятся от лишних килограммов с помощью физической нагрузки. Скорпионы обычно много пьют (и не только спиртные напитки; кстати, в потреблении алкоголя они очень осторожны), хотя это им не слишком полезно.

Обильно потребляемую жидкость лучше заменить сочными фруктами и овощами. Кофе и вовсе стоило бы запретить, а вместо черного и красного чая пить зеленый. Людям этого знака не стоит отказываться от мяса, особенно говядины, и молочных продуктов. Скорпионы обычно чувствительны к запахам, а многие ароматные приправы вызывают у них аллергическую реакцию. Рекомендации по питанию для знаков Воды (Рак, Скорпион и Рыбы)